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24e BOXMEERSE CAFÉ-DRIVE
op
ZATERDAG 25 mei 2024
Hierbij nodigen wij u uit deel te nemen aan de 24e Cafébridgedrive in Boxmeer op zaterdag 25 mei 2024.

Aanvangstijd bridge: 10.00 uur. De prijsuitreiking is omstreeks 17.30 uur.

U speelt 35 spellen in diverse horecagelegenheden in Boxmeer. Er wordt topintegraal gespeeld volgens de regels van de Nederlandse Bridgebond. De wedstrijdleiding is in handen van Marc van Beijsterveldt.

Zoals altijd staat gezelligheid en een ontspannen sfeer voorop. Naast geldprijzen voor de drie hoogst eindigende paren (resp. € 75,-, € 65,- en € 55,-) zijn er een aantal prijzen in natura.

U kunt zich opgeven door € 60,- per paar over te maken op rekeningnummer NL72 RABO 0318 7376 55 t.n.v. ‘Stichting Bridge Activiteiten Boxmeer’ onder vermelding van ‘Cafedrive 25 mei’. Een lunch en koffie met iets lekkers bij aanvang is hierbij inbegrepen. Als NBB-lid krijgt u een korting van € 1 per persoon. U kunt zich ook inschrijven via de ‘Meld mij aan’ knop in de NBB toernooiagenda.
Om uw inschrijving te kunnen bevestigen dient u een mail te sturen naar  

gtwvandeven@gmail.com met de namen van het paar en de
NBB-lidmaatschapsnummers (voor de meesterpunten).  

Bij de bevestiging van uw deelname ontvangt u naast uw inschrijfnummer een routebeschrijving naar hotel/restaurant Riche, dat als start- en eindpunt fungeert.
U kunt zich tot en met 22 mei 2024 inschrijven.

Heeft u problemen met de (loop)afstanden, neem dan voor een aangepaste route contact op met Gerard van de Ven: tel. 06 - 26797841 of gtwvandeven@gmail.com.                              Voor overige inlichtingen kunt u ook bij hem terecht.
Het organisatiecomité
